
 

 

 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 
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Gare del 22-23-24 ottobre 2021 - Nona giornata andata                                                                                   
 

Alessandria-Crotone 1-0 

Benevento-Cosenza 3-0 

Brescia-Cremonese 1-0 

Frosinone-Ascoli 2-1 

Lecce-Perugia 0-0 

Monza-Cittadella 1-0 

Pisa-Pordenone 1-1 

Reggina-Parma 2-1 

Spal-Como 1-1 

Ternana-L.R. Vicenza 5-0 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo cons. Germana Panzironi, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Edgardo Pansoni, nel corso della riunione del 25 ottobre 2021, ha assunto le decisioni qui 

di seguito riportate: 

 

" " " N. 16 
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Gare del 22-23-24 ottobre 2021 - Nona giornata andata                                                                                   
 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, con 

riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di gara: 
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COMUNICATO UFFICIALE N. 49 DEL 25 ottobre 2021 



 

 

a) SOCIETA' 

 

Il Giudice sportivo, 

 

premesso che in occasione delle gare disputate nel corso della nona giornata andata sostenitori delle 

Società Benevento, Brescia, Cremonese e Ternana hanno,  in violazione  della normativa di cui 

all’art. 25 comma 3 CGS, introdotto nell’impianto sportivo ed utilizzato esclusivamente nel proprio 

settore materiale pirotecnico di vario genere (petardi, fumogeni e bengala); 

 

considerato che nei confronti delle Società di cui alla premessa ricorrono congiuntamente le 

circostanze di cui all’art. 29, comma 1. lett. a) b) e d) CGS, con efficacia esimente,  

 

delibera 

 

di non adottare provvedimenti sanzionatori nei confronti delle Società di cui alla premessa in ordine 

al comportamento dei suoi sostenitori. 

 

* * * * * * * * * 

 

Ammenda di € 2.000,00: alla Soc. PISA per avere suoi sostenitori, al 45° del secondo tempo, lanciato 

un fumogeno nel recinto di giuoco; sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 lett. b) CGS. 

 

b) CALCIATORI 
 

CALCIATORI ESPULSI 
 

SQUALIFICA PER TRE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA ED AMMENDA DI € 5.000,00 

 

KARGBO Augustus (Crotone): per avere, al 41° del secondo tempo, colpito con un pugno al volto 

un avversario, procurandogli una fuoriuscita di sangue dal sopracciglio. 

 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

GIACOMELLI Stefano (L.R. Vicenza): per avere, al 12° del secondo tempo, rivolto al Direttore di 

gara, una critica irrispettosa. 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 
 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

PAVAN Nicola (Cittadella): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già diffidato 

(Quinta sanzione). 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

MIHAILA Mihai Valentin (Parma) 
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AMMONIZIONE 

 

SECONDA SANZIONE 

 

CALO Giacomo (Benevento) 

CRECCO Luca (L.R. Vicenza) 

MAN Dennis (Parma) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

DI GENNARO Matteo (Alessandria) 

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

MARIN Marius Mihai (Pisa) 

SCAGLIA Filippo (Como) 

 

AMMONIZIONE 

 

TERZA SANZIONE 

 

DI CHIARA Gian Luca (Reggina) 

EL KAOUAKIBI Hamza (Pordenone) 

PROIA Federico (L.R. Vicenza) 

RANOCCHIA Filippo (L.R. Vicenza) 

SORENSEN Frederik (Ternana) 

STAVROPOULOS Dimitrios (Reggina) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

ANGELLA Gabriele (Perugia) 

BELLEMO Alessandro (Como) 

BIANCHETTI Matteo (Cremonese) 

BOLOCA Daniel (Frosinone) 

BROSCO Riccardo (L.R. Vicenza) 

CALDIROLA Luca (Monza) 

CIONEK THIAGO Rangel (Reggina) 

CISTANA Andrea (Brescia) 

COLLOCOLO Michele (Ascoli) 

MECCARIELLO Biagio (Lecce) 

PANDOLFI Luca (Cosenza) 

PARODI Luca (Alessandria) 

PARTIPILO Anthony (Ternana) 

PIEROZZI Edoardo (Alessandria) 

ZANELLATO Niccolo (Crotone) 
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PRIMA SANZIONE 

 

BELLOMO Nicola (Reggina) 

CUOMO Giuseppe (Crotone) 

KABASHI Elvis (Como) 

LISTKOWSKI Marcin (Lecce) 

MARTELLA Bruno (Ternana) 

MENEZ Jeremy (Reggina) 

ORLANDO Francesco (Alessandria) 

VAZQUEZ Franco Damian (Parma) 

VIGNALI Luca (Como) 

ZONTA Loris (L.R. Vicenza) 

 

PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

MAZZITELLI Luca (Monza) 

 

AMMONIZIONE 

 

TERZA SANZIONE 

 

SCHIATTARELLA Pasquale (Parma) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

D'ALESSANDRO Marco (Monza) 

FOLORUNSHO IJIENUA Michael (Pordenone) 

JURIC Stanko (Parma) 

 

AMMONIZIONE ED AMMENDA DI € 1.500,00 (PRIMA SANZIONE) 

 

CICERELLI Emanuele Pio (Frosinone): per avere simulato di essere stato sottoposto ad 

intervento falloso in area di rigore avversaria. 

RODRIGUEZ Pablo (Lecce): per avere simulato di essere stato sottoposto ad intervento falloso in 

area di rigore avversaria. 

 

c) ALLENATORI 
 

ESPULSI 
 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

DEL ROSSO Fabrizio (Lecce): per essere, al 41° del secondo tempo, uscito dall'area tecnica e, a 

distanza, inveito contro un componente della panchina avversaria. 
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d) DIRIGENTI 
 

ESPULSI 
 

SQUALIFICA PER DUE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA ED AMMENDA DI € 5.000,00 

 

URSINO Giuseppe (Crotone): per avere, al termine della gara, con atteggiamento intimidatorio 

rivolto agli Ufficiali di gara epiteti insultanti, reiterando più volte tale atteggiamento. 

 

e) OPERATORI SANITARI 
 

ESPULSI 
 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

FAGNI Gian Paolo (Perugia): per essere, al 41° del secondo tempo, uscito dall’area tecnica e, a 

distanza, inveito contro un componente della panchina avversaria. 

 

 

                      Il Giudice Sportivo: cons. Germana Panzironi 

 

                 " " " 

 

_________________________________________ 

 

 

 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato saranno 

addebitati sul conto campionato delle società. 

 

 

 

 

PUBBLICATO IN MILANO IL 25 OTTOBRE 2021 

 

 

 

 

                                                                                               IL PRESIDENTE 

                                                                                                           avv. Mauro Balata 
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